
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA 09/2021 CELEBRADA
POLO PLENO DO CONCELLO, O DÍA 10/12/2021.

Concelleiras e concelleiros presentes:
Alcalde-Presidente:
Secundino García Casal
Asistentes:
BNG:
María del Carmen Muiño Filgueira
Manuel Varela Mecías
Manuel Beceiro Couce
María Amparo Calvo González
Tomás Calvo García
PP:
María Belén Trigo Meizoso
María Esther Díaz Vergara
José Luis Hermida Prieto
PSOE:
Lois Anxo Rodríguez Calvo
Ausencias:
Ana Belén Breixo Gundin
Secretaria-interventora Accidental:
Mónica Cibreiro Caneiro

No Salón de Sesións da Casa do Concello de San Sadurniño, sendo as dezanove horas e trinta e
un  minutos  do  día  dez  de  decembro  do  dous  mil  vinteún,  comparecen  as  concelleiras  e
concelleiros arriba indicados, en presencia do devandita secretaria accidental, para a celebración
da  sesión  ordinaria  do  Pleno  do  Concello  oportunamente  convocada  polo  Sr.  Alcalde  en
cumprimento  do  establecido  no  Regulamento  de  organización,  funcionamento  e  réxime
xurídico das entidades locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986, do 28 de novembro e no
Regulamento Orgánico deste Concello.

Constatada a presenza dos membros deste órgano en quórum suficiente, iníciase a deliberación
dos asuntos de competencia do Pleno incluídos na Orde do Día da sesión, que son os seguintes:

PARTE RESOLUTIVA:

PRIMEIRO.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DAS  ACTAS  DAS  SESIÓNS  ANTERIORES
(ORDINARIA DO 30/09/2021 e EXTRAORDINARIA DO 04/11/2021).
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Dase conta da acta da sesión Ordinaria celebrada polo Pleno o pasado día 30 de setembro así
como a Extraordinaria do 04 de Novembro de 2021. Non habendo obxecións nin propostas de
modificación, sométense de seguido esas actas a votación ordinaria, resultando aprobadas por
unanimidade.

SEGUNDO.- APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  NOMEAMENTO  DO  REPRESENTANTE  DO
CONCELLO NO CONSELLO ESCOLAR
Consta no expediente a seguinte proposta da alcaldía:

“Proposta da Alcaldía para a designación da persoa representante do Concello no Consello
escolar do CPI de San Sadurniño

ANTECEDENTES

Con data do 10/11/2021 tivo entrada neste Concello  un escrito do director e presidente da
Xunta electoral do CPI de San Sadurniño solicitando a designación dunha persoa representante
do propio Concello no Consello escolar do dito centro.

Por este motivo, no uso das atribucións que me confire a normativa vixente,

PROPOÑO,

Designar ao Alcalde-Presidente, Secundino García Casal, ou persoa en quen delegue, como
representante  do  Concello  de  San  Sadurniño  no  Consello  escolar  do  CPI  de  San
Sadurniño.

Instar ao persoal municipal para que comunique este acordo ao citado centro educativo.”

O Sr Alcalce cédelle o turno de palabra á portavoz do grupo municipal. 
A  Sra. Muiño expón que segundo a documentación do Pleno trasládase por parte do Centro
Educativo a solicitude de designación de representante por parte do Concello para o Consello
Escolar. A proposta do grupo municipal consiste en designar ao Alcalde, ou a aquela persoa en
que delegue, como reprensentante do Concello de San Sadurniño no Consello Escolar do CPI e
ínstase ao persoal municipal para que comunique este acordo ao citado Centro Educativo.
O  Sr.  Rodriguez manifesta  a  súa  conformidade  coa  proposta  e  non  manifesta  ningunha
observación.
A  Sra. Trigo expón que o seu grupo político optará pola abstención xa que entenden que no
pleno de Xuño de 2021, no pleno de organización, o Alcalde delega ou forma varias Consellerias,
entre elas a de Cultura e Educación a unha Concelleira que hasta ese momento enténdese que
ocupa  ese  mesmo  posto  e  nomea  a  esa  mesma  Concelleira  para  como  representante  no
Consello Escolar, polo que non entenden se se crea unha Consellería de Educación e Cultura que
esa persoa ocupase este posto.
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O Sr. Alcalde replica manifestando que, sen máis lectura,  non quere decir que él mesmo sexa a
persoa designada se non que pode delegar en quen considere e por tanto pode ser esa mesma
persoa. Ademáis, expón que isto faise así porque neste momento é mester nomear a alguén e
non coinciden os mandatos do Consello Escolar cos das Corporacións Municipais. 
Sometido seguidamente o asunto a votación ordinaria, a Corporación, por sete votos favorables,
das  concelleiras  e  concelleiros  do  BNG  e  PSOE  e  con  tres  abstencións,  das  concelleiras  e
concelleiro  do  PP,  acorda  aprobar  a  proposta  da  Alcaldía  relativa  ó  nomeamento  do
representante do Concello no Consello Escolar.

TERCEIRO.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, MODIFICACION PUNTUAL DA RPT
Consta no expediente a seguinte proposta da Alcaldía:

“PROPOSTA DA ALCALDÍA AO PLENO SOBRE A MODIFICACIÓN DA RELACIÓN DE POSTOS
DE TRABALLO (RPT) DO CONCELLO

ANTECEDENTES:

O  Concello  de  San  Sadurniño  contaba  cunha  RPT  aprobada  polo  Pleno  municipal  o
27/11/2009 e publicada no BOP nº 46 do 10/03/2010

O  02/11/2017  a  Xunta  de  Goberno  Local  adxudica  á  empresa  Novaworks  Consulting
Sociedade Cooperativa Galega os traballos para a confección e valoración da RPT vixente.
O  27/08/2019  constitúese  a  Mesa  Xeral  de  Negociación  e  o  07/09/2020,  despois  de
celebradas varias xuntanzas e despois de acadar un acordo entre as partes, formulouse a
proposta definitiva dos documentos que integran a nova RPT.

O Pleno deste Concello, en sesión celebrada o día 24 de setembro de 2020, acordou aprobar
a relación de postos de traballo.

Logo da súa aprobación, a Mesa xeral negociadora seguiu traballando, de cara a lograr a
aplicación da dita RPT, tendo en conta que este ten que ser un documento flexible e que
se adapte ás necesidades e obrigas da Administración municipal. Neste marco, a Mesa
xeral negociadora acordou, na súa xuntanza do día 10 de novembro de 2021, mellorar o
texto inicial da RPT en varios aspectos.

En base a estes antecedentes, a Alcaldía proponlle ao Pleno Municipal a adopción dos seguintes 

ACORDOS:

Ratificar o acordado pola Mesa Xeral de Negociación do 10/11/2021 e aprobar a modificación da
Relación de Postos de Traballo do Concello de San Sadurniño nos seguintes aspectos:

Actualizar as funcións dos postos administrativos da Área de administración:
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Nas páxinas 90, 91 e 92 do documento de “Manual de Descrición” recóllense as novas
fichas de funcións dos postos de:

 Administrativo/a

 Administrativo/a de Xestión

 Administrativo/a de Secretaría

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.

Modificar  as  función  do  posto  de  oficial  de  maquinaria  e  situación como  vacante  deste
posto:

Na páxina 106 do documento de “Manual de Descrición” inclúese na ficha deste posto: 

 No apartado “Funcións do posto” a seguinte función:   “Coordinación e planificación
xeral das actividades da Área”.

 No  apartado  de  “Observacións” complétase  a  información,  quedando  como  segue:
Titulación básica: Bacharelato, Formación Profesional ou equivalente.

 Requisito  do  posto:  Permiso  de  conducir  clase  B  e  C  e  Certificado  de  Aptitude
Profesional (CAP).

Na páxina 70 do documento de “Manual de Xestión e Valoración” inclúese na columna de
“Observacións” do posto:  Vacante.

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.

Situación do posto de operario de maquinaria como temporal.

Na páxina 107 do documento de “Manual de Descrición” inclúese na ficha deste posto: No
apartado  de  “Observacións” complétase  a  información  da  seguinte  forma:  “Posto  de
carácter laboral temporal na actualidade a estabilizar pasando a laboral fixo a través da
OPE correspondente”.

Na páxina 70 do documento de “Manual de Xestión e Valoración” inclúese na columna de
“Observacións” do posto: Creación mediante OPE.

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.

Posto de Auxiliar Administrativo de Servizos Sociais.

Na páxina 101 do documento de “Manual de Descrición” inclúese a ficha de funcións
deste posto.

Nas páxinas 43 e 70 do documento de “Manual de Xestión e Valoración” inclúense a ficha
de valoración do posto e o resumo respectivamente.

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.
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Posto de Peón/peoa.

Na páxina 109 do documento de “Manual de Descrición” inclúese a ficha de funcións
deste posto.

Nas páxinas 57 e 70 do documento de “Manual de Xestión e Valoración” inclúense a ficha
de valoración do posto e o resumo respectivamente.

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.

Execución da sentenza xudicial 157/2021.

 Modificación ficha de funcións do posto de Secretario/a – Interventor/a. Na páxina 88
do documento de “Manual de Descrición” elimínase do apartado de “Funcións do posto” a
función de “Outras funcións relacionadas coa Área que lle poidan ser encomendadas pola
Alcaldía ou pola Concellería de Desenvolvemento Local Participación veciñal e Réxime
Interno”.

 Modificación da valoración da dedicación pasando de total a parcial. Na páxina 28 do
documento  de  “Manual  de  Xestión  e  Valoración” valórase  o  factor  dedicación  como
“dedicación parcial”.

 Modificación da valoración total do complemento específico Nas páxinas 27 – 28 e 69
do documento de “Manual de Xestión e Valoración” queda recollida a nova valoración
(90,30 puntos) do CE segundo a nova baremación realizada.

 Modificación  do importe  económico do  complemento específico.  Na  páxina  75  do
documento de “Manual de Xestión e Valoración” queda recollida a dotación económica
correspondente ó CE percibido polo posto de Secretario/a – Interventor atendendo ó
borrador  do  anexo  de  persoal  para  o  Orzamento  de  2020.  (33.360,96€  coa  seguinte
anotación  a  pe  de  páxina  “Importe  do  Complemento  Específico  por  Sentenza  nº
157/2021 do Xulgado Contencioso Administrativo nº3 de A Coruña”).

Recóllese no anexo o contido literal das ditas fichas.

Instar  aos  servizos  municipais  a  que publiquen esta  modificación da Relación de postos  de
traballo no Boletín Oficial da Provincia.

Asinado en San Sadurniño, na data indicada, polo Alcalde, Secundino García Casal.
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ANEXO:
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Páxina 90 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 91 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 92 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 106 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 70 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxina 107 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 101 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 43 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxina 109 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 57 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxinas 88 do documento de “Manual de Descrición”
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Páxina 27 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxina 28 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxina 69 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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Páxina 75 do documento de “Manual de Manual de xestión e valoración”
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O Sr. Alcalde cédelle o turno de palabra ao Sr. Varela, Concelleiro de Persoal. 
Este Concelleiro expón que, tal e como se falou na Comisión Informativa, tráese toda a relación
de  modificacións  que se  foron  realizando  desde o  inicio  para  ter  unha  maior  claridade.  As
modificacións que se levaron a cabo son as seguintes:

- Actualizar as función dos postos de administrativo da área de administración
- Modificación das funcións do posto de oficial de maquinaria e situación como vacante

dese posto
- Posto de auxiliar administrativo de Servizos Sociais
- Posto de peón
- Execución da sentenza xudicial en relación coa demanda interposta pola Asociación de

Secretarios  e  refléxase  na  documentación  do  Pleno  o  acordado  na  mesa  xeral  de
negociación.

O  Sr.  Rodríguez manifesta  que,  como  xa  comentou  na  Comisión,  o  seu  voto  será  unha
abstención en base a que xa na primeria RPT o seu voto foi a abstención por duas cuestións:

- Por non ter oportunidade de estar en todo o procedemento  de negociación a pesar de
solicitalo

- No seu momento non foi aprobada pola unanimidade de todos os traballadores o cal
suscitaba algunhas dúbidas acerca do documento elaborado. 

En base ao anteriormente exposto, así como o manifestado na Comisión, dubida de que esta
decisión xudicial  non vaia  a derivar en outros procedementos que poidan enturbiar  máis a
elaboración da relación de postos de traballo da que se está a tratar motivo polo cal conservará a
sua decisión de abstención.

Por parte do Partido Popular a Sra. Diaz corrixe ao Sr. Varela no sentido de que a demanda non
está  presentada  por  unha  Asociación  senon  o  que  é  o  Colexio  Oficial  de  Secretarios  quen
demanda ao Concello  de San Sadurniño.  Manifesta  que enriba  da mesa hai  unha sentencia
xudicial que hai que cumplir co trámite de ir ao Pleno pero a verdade é que non é a primeira que
hai neste ano xa que se produciron máis na súa contra e que hai que executar polo que hai que
acudir ao Pleno a enmendar o que a xustiza di que non se fixo correctamente e polo tanto, teñen
que rectificalo, o que cree que é unha mala costume. A Sra. Diaz recorda que a RPT foi aprobada
cun  informe  desfavorable  de  Secretaria-Intervención,  o  grupo  do  PP  insistiu  no  Pleno  da
existencia dese informe desfavorable e que non se debería actuar da maneira en que se estaba
actuando. Manifesta que nese momento o Sr.  Alcalde transmitiulles que non se deberían de
preocupar e que a RPT estaba axustada á legalidade e a voceira do BNG de aquel momento
comentou que ningúen perdía nada aprobando esa RPT. A Sra. Diaz di que a día de hoxe, e coa
sentenza que teñen diante, entende que axustada á legalidade non era xa que así o di unha
xuiza e que si había algún posto de traballo que perdía segundo expresa a citada sentenza. O seu
voto nun primeiro momento foi  en contra da RPT e neste momento van levar  a  cabo unha
abstención por respeto a esa decisión xudicial.

O Sr. Varela replica que tal e como se comentou na Comisión Informativa a RPT ven derivada
dun acordo unánime. Desde a mesa xeral así como desde o Concello, coincidindo cos restos dos
integrantes da mesa, o que se pretendía era facer unha RPT no que o valor do traballo fora por
un igual  entendendo de que había situacións que non atendían a esa realidade. Comentou,
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anteriormente, de que xa se presentara unha proposta alternativa intentando chegar un acordo
coa Asociación para  intentar acatar a  sentenza da mellor  forma posible.  O propio Secretario
comentaba anteriormente na Comisión que nin sequera él era capaz de interpretar a execución
desa sentenza xa que se non está de acordó co complemento específico que se propoñía, non
sabía como se calcula iso, rompendo o principio de igualdade. A sentenza o que di e que rompe
ese principio de igualdade e iso é o que non entenden desde a mesa xeral xa que o privilexio
dun único posto de traballo  deriva  nunha  discusión dese tipo  rompendo  ese  principio  que
beneficia a unha amplia maioría de traballadores. Para máis información compróbase que non
hai, nos Concellos de menos de 5000 habitantes, un Secretario que cobre máis (segundo o que
recolle o portal da Diputación) xa que aparecen dende 14.000€ ata 29.000€ e calculando unha
media dos 14 Concellos que aparecen salirían unhos 20.000€ de media e él cobra 33.000€. Esa é
unha  das  razón  que  derivan  en  esa  situación,  trasládase  á  mesa  pero  non  houbo  lugar  a
negociación que eles seguían coa defensa dese privilexio polo a mesa, ante esa situación, decide
por  unanimidade deixar  o  posto tal  e  como  está  para  non  entrar  en  conflicto  e  seguir  coa
tramitación da RPT. Faranse no futuro todas as modificacións necesarias, xa que é un documento
dinámico,  sempre  respondendo  a  un  beneficio  xeral  e  maioritario  dos  traballadores  non
particulares. 

O Sr. Rodriguez replicalle ao Sr. Varela que entende que estará de acordó con que no cálculo das
medias  do que cobran os  secretarios  estivera  armonizado pero en todas  as  administracións
locais e todos os postos xa que aforraría tempo tanto a traballadores, como sindicatos e demais
grupos.

O Sr. Alcalde coincide co comentado polo Sr. Rodriguez e remarca que hai que poñer orde na
Administración Pública local xa que existen diferencias que non se sustentan que derivan nunha
dificultade  para  negociar,  por  exemplo,  unha  RPT.  Este  documento  ten  que  ser  vivo,  útil,
actualizable todos os anos e deberá regularizar as función e aclarar as funcións de todo o mundo
e  pagarlle  aos  traballadores  segundo  o  seu  traballo.  Defende  a  lexitimidade  democrática  e
constitucional da negociación colectiva, partindo dun principio de boa fe.  Manifesta que no
goberno municipal  existen uns representantes lexítimos dos traballadores e consta que eses
representantes con esforzo, constataron, a través de asamblea, cos traballadores e tomaron o
posicionamento maioritario dos traballadores; que non unánime. O Sr. Alcalde manifesta que él
non comparte a sentenza pero que estamos dentro dun estado de dereito  polo que hai que
acatala. Saliéntase que na sentenza non fala da valoración dos postos de traballo da RPT en xeral
senon que establece que se valore de novo o complemento específico de ese posto en concreto.
Ademais a sentenza di que o desenrolo de ese posto de traballo pode ser parcial aínda  que o
Concello  acordara  cos  representantes  lexítimos  dos  funcionarios  sería  total.  Unha  vez
materializado ese acordo deberá cumprir o trámite formal de formalizalo no Pleno.

Por último para este punto. o Sr. Varela puntualiza que se se observa o Decreto que regula os
complementos  específicos  poderase  ver  a  definición  que  se  da  dos  mesmos.  Este  Decreto
establece que se  definen legalmente como un concepto retributivo destinado a retribuir  as
condicións  particulares  de  algúns  postos  de  traballo  en  atención  á  súa  especial  dificultade
técnica, dedicación, incompatibilidade, responsabilidade que todos entenden de que cumpren
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no seu postos de traballo, pero non todos a peligrosidade ou penosidade. Estos dous últimos
conceptos de peligrosidade e penosidade hai que valoralos, motivo polo cal algúns dos postos
de traballo suben nunha cantidade importante de cartos. 

Sometido seguidamente o asunto a votación ordinaria, a Corporación, por seis votos favorables,
das concelleiras e concelleiros do BNG, con catro abstencións, das concelleiras e concelleiros do
PP e do PSOE, acorda aprobar a proposta da Alcaldía relativa á modificación puntual da RPT.

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION DE ORGANOS DE GOBERNO:

CUARTO.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, TOMA DE RAZÓN DE RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA

Dase conta das seguintes resolucións da Alcaldía:

Nome Data Resumo Rexistro Procedemento

DECRETO 2021-0477 
[Convocatoria Pleno 
Ordinario 09-2021]

03/12/2021 
19:18

Expediente 
PLN/2021/10 -- 
Múltiples 
interesados --

PLN/2021/10 Convocatoria de O
Pleno

DECRETO 2021-0476 
[RESOLUCION ALCALDIA 
aprobación padron saf mes 
novembro 2021]

03/12/2021 
12:19

SIA 2475934 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
382/2021 -- PADRON
SAF NOVEMBRO 
2021 --

382/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal
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DECRETO 2021-0475 [OPE 
2021-AMPLIACIÓN 4 
Administrativo_a-Resolución]

02/12/2021 
18:35

SIA 2475705 -- 
002.000 Secretaría --
Expediente 59/2021 
-- 32667389Y David 
Saavedra Pino, 
G79514378 CENTRAL
SINDICAL 
INDEPENDIENTE Y DE
FUNCIONARIOS -- 
Oferta de Emprego 
Público 2021 --

59/2021 Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0474 [CME-
Padrón fiscal 12-2021]

02/12/2021 
17:24

SIA 2475934 -- 
003.002 Recadación 
-- Expediente 
84/2021 -- Padrón 
fiscal do Centro 
Municipal de 
Empresas 2021 CME 
--

84/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0473 
[Solicitud inclusión concurso 
unitario]

02/12/2021 
16:10

SIA 2475666 -- 
002.001 Secretario-
Interventor -- 
Expediente 
360/2021 -- 
Organización 
Territorial de 
Justicia, Localidad de
Ferrol, S1511001H 
Dirección General de
Administración Local
-- Nomeamentos 
sustitucións --

360/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0472 
[Solicitud inclusión concurso 
unitario]

02/12/2021 
14:49

SIA 2475666 -- 
002.001 Secretario-
Interventor -- 
Expediente 
360/2021 -- 
Organización 
Territorial de 
Justicia, Localidad de
Ferrol, S1511001H 
Dirección General de
Administración Local
-- Nomeamentos 
sustitucións --

360/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0471 
[Convocatoria 33 XGL 03-12-
2021]

02/12/2021 
14:00

Expediente 
JGL/2021/19 -- 
Múltiples 
interesados --

JGL/2021/19
Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local

DECRETO 2021-0470 
[Resolución alcaldía remisión 
expediente Xulgado]

02/12/2021 
9:26

SIA 2475759 -- 
002.000 Secretaría --
Expediente 
350/2021 -- Juzgado 
de lo Contencioso 
Administrativo 
Número 1 de Ferrol 
-- Recurso 
contencioso 
administrativo PO 
0000324/2021 --

350/2021 Recursos 
Administrativos
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DECRETO 2021-0469 [Axudas
AEDLs 2021-2022-Solicitude-
Resolución]

01/12/2021 
13:23

SIA 2475831 -- 
009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
357/2021 -- 
S1511001H 
Dirección General de
Empleo, Trabajo 
Autónomo y 
Economía Social -- 
Axudas para a 
contratación de 
AEDL, 2021/2022 --

357/2021 Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0468 
[RESOLUCIÓN-Excedencia de 
Manuela 12-2021]

01/12/2021 
12:39

SIA 2475712 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 35/2021 
-- Múltiples 
interesados -- 
EXPEDIENTES 
PERSOAL --

35/2021
Planificación e 
Ordenación de 
Persoal

DECRETO 2021-0467 
[RESOLUCION alcaldia PAGA 
EXTRAORDINARIA 
DECEMBRO 2021]

01/12/2021 
12:39

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
364/2021 -- PAGA 
EXTRAORDINARIA 
DECEMBRO 2021 --

364/2021 Nóminas
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DECRETO 2021-0466 
[Resolución Alcaldía 
liquidación novembro]

01/12/2021 
12:39

SIA 2475934 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
367/2021 -- 
J70397567 
BOLBORETA SC -- 
Padrón fiscal 
novembro 2021 - 
EIM A Rolada curso 
2021-2022 --

367/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0465 
[Resolución de Alcaldía]

01/12/2021 
8:57

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021
Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0464 [2021-
11-29_RESOLUCIÓN_ALTA 
_XANTAR_NA_CASA_Leandro
Rico Vilela]

30/11/2021 
12:20

SIA 2475843 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
366/2021 -- ALTA 
XANTAR NA CASA 
POR URXENCIA N. 
SIUSS 920 --

366/2021 Servizos Sociais
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DECRETO 2021-0463 [Axudas
AEDLs 2021-2022-Solicitude-
Resolución]

23/11/2021 
12:15

SIA 2475831 -- 
009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
357/2021 -- 
S1511001H 
Dirección General de
Empleo, Trabajo 
Autónomo y 
Economía Social -- 
Axudas para a 
contratación de 
AEDL, 2021/2022 --

357/2021 Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0462 
[Resolución Nomeamento 
Secretaria de Paz]

19/11/2021 
14:13

SIA 2475666 -- 
002.001 Secretario-
Interventor -- 
Expediente 
360/2021 -- 
Nomeamento de 
Secretaria do 
Xulgado de Paz --

360/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0461 
[Resolución de Alcaldía]

17/11/2021 
13:40

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0460 [Axudas
AEDLs 2021-2022-Solicitude-
Resolución]

17/11/2021 
13:40

SIA 2475831 -- 
009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
357/2021 -- 
S1511001H 
Dirección General de
Empleo, Trabajo 
Autónomo y 
Economía Social -- 
Axudas para a 
contratación de 
AEDL, 2021/2022 --

357/2021 Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0459 
[Rectificacion erros da 
proposta licenza 122021]

16/11/2021 
14:26

SIA 2475794 -- 
005.000 Urbanismo 
-- Expediente 
239/2021 -- 
32715543K ISMAEL 
ROMERO 
CARBALLEIRA -- 
Licenza Obras 
Vivenda Unifamiliar 
Os Corrás Ismael 
Romero e Alba Gil --

239/2021 Licenzas 
Urbanísticas

DECRETO 2021-0458 
[Adxudicación provisional 
alleamento tractor]

16/11/2021 
11:49

SIA 2475731 -- 
002.000 Secretaría --
Expediente 
246/2021 -- 
Declaración de bens 
inservibles e 
alleamento por 
subasta --

246/2021 Contratacións 
Patrimoniais
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DECRETO 2021-0457 
[Resolución defensa xudicial]

15/11/2021 
11:29

SIA 2475759 -- 
002.000 Secretaría --
Expediente 
350/2021 -- Juzgado 
de lo Contencioso 
Administrativo 
Número 1 de Ferrol 
-- Recurso 
contencioso 
administrativo PO 
0000324/2021 --

350/2021 Recursos 
Administrativos

DECRETO 2021-0456 
[RESOLUCIÓN ALTA SAF 
DEPENDENCIA MARÍA JOSÉ 
ROMERO MUIÑO]

12/11/2021 
15:59

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
354/2021 -- ALTA 
PERSOA USUARIA 
SAF DEPENDENCIA 
N. SIUSS 425 --

354/2021
Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0455 
[Resolución de Alcaldía]

12/11/2021 
13:38

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0454 
[RESOLUCIÓN ALTA SAF 
DEPENDENCIA MARÍA DEL 
CARMEN SIXTO BELLO]

12/11/2021 
13:37

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
352/2021 -- ALTA 
PERSOA USUARIA 
SAF DEPENDENCIA 
N. SIUSS 341 --

352/2021 Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0453 
[Resolución de Alcaldía corte 
do tráfico]

12/11/2021 
11:47

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0452 
[Solicitude bonificacion carne
xove CNCM]

11/11/2021 
15:08

SIA 2475666 -- 
004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021
Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0451 
[Solicitude bonificacion carne
xove EMCC]

11/11/2021 
15:08

SIA 2475666 -- 
004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021
Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0450 
[RESOLUCIÓN DA RELACIÓN 
DEFINITIVA DA BOLSA DE 
EMPREGO AUXILIARES SAF 
21-10-2021]

11/11/2021 
15:08

SIA 2475705 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
276/2021 -- 
32695978Y REBECA 
IGLESIAS DOPICO -- 
SOLICITUDES 
INCLUSION BOLSA 
SAF --

276/2021 Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0449 
[Convocatoria XGL 32 11-11-
2021]

10/11/2021 
14:26

Expediente 
JGL/2021/17 -- 
Múltiples 
interesados --

JGL/2021/17
Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local

DECRETO 2021-0448 
[Resolución de Alcaldía]

10/11/2021 
11:10

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0447 
[Resolución de Alcaldía]

10/11/2021 
11:02

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0446 
[RESOLUCIÓN ALTA XANTAR 
NA CASA MANUEL LAMAS 
PRIETO]

10/11/2021 
9:07

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
344/2021 -- 
32592524Y MANUEL 
LAMAS PRIETO -- 
ALTA XANTAR NA 
CASA N. SIUSS 295 --

344/2021 Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0444 
[RESOLUCIÓN 
CONTINUIDADE XANTAR NA 
CASA JOSE CASAL 
RODRÍGUEZ]

09/11/2021 
12:02

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
343/2021 -- 
CONTINUIDADE NO 
SERVIZO DE XANTAR 
NA CASA N. SIUSS 
1083 --

343/2021
Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0445 
[RESOLUCIÓN ALCALDÍA SAF-
DEPENDENCIA]

09/11/2021 
12:02

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
342/2021 -- 
SOLICITUDE DE 
CESIÓN DE HORAS 
SAF-DEPENDENCIA 
POLA SX DE 
DEPENDENCIA --

342/2021
Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0443 
[resolucion alcaldia 
gratificacions horas 
finalizacion contrato pel 
carpinteiro e peoa 2021]

09/11/2021 
8:14

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
325/2021 -- 
NOMINAS 
NOVEMBRO 2021 --

325/2021 Nóminas
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DECRETO 2021-0442 
[DECRETO BAIXA SAF 
CONSUELO FILGUEIRA 
NOVO]

08/11/2021 
14:02

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
338/2021 -- BAIXA 
SAF DEPENDENCIA 
N. SIUSS 199 --

338/2021 Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0441 
[Resolución de Alcaldía]

08/11/2021 
14:02

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0440 
[Resolución Recurso 
potestativo Reposición 
012021]

08/11/2021 
13:57

SIA 2475748 -- 
001.002 
Contratación -- 
Expediente 
160/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
REPARACIÓN E 
MANTEMENTO 
EQUIPO 
INFORMÁTICO E 
SOFTWARE --

160/2021 Contratacións.

DECRETO 2021-0439 
[Resolución de Alcaldía]

05/11/2021 
13:50

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0438 
[Convocatoria RPT 10-11-
2021]

05/11/2021 
11:00

SIA 2475785 -- 
002.001 Secretario-
Interventor -- 
Expediente 
336/2021 -- RPT --

336/2021 Negociación 
Colectiva
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DECRETO 2021-0437 [OPE 
2021-AMPLIACIÓN Adm. de 
xestión-Resolución]

05/11/2021 
9:29

SIA 2475705 -- 
002.000 Secretaría --
Expediente 59/2021 
-- 32667389Y David 
Saavedra Pino, 
G79514378 CENTRAL
SINDICAL 
INDEPENDIENTE Y DE
FUNCIONARIOS -- 
Oferta de Emprego 
Público 2021 --

59/2021 Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0436 
[Resolución de Alcaldía]

05/11/2021 
9:27

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0435 
[Resolución de Alcaldía]

05/11/2021 
8:25

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0434 
[RESOLUCION ALCALDIA 
aprobación padron saf mes 
outubro 2021]

04/11/2021 
12:27

SIA 2475934 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
332/2021 -- PADRON
SAF OUTUBRO 2021 
--

332/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal
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DECRETO 2021-0433 
[Resolución de Alcaldía]

04/11/2021 
12:08

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0432 
[Resolución  inicio 
expediente Reparación da 
Ponte do Sixto]

04/11/2021 
11:30

SIA 2475748 -- 
001.002 
Contratación -- 
Expediente 
194/2021 -- 
P1505000H 
Ayuntamiento de 
Moeche -- 
REPARACIÓN DA 
PONTE DO SIXTO --

194/2021 Contratacións.

DECRETO 2021-0431 
[Aprobación PSS MELLORA 
ACCESIBILIDADE PAVILLÓN]

03/11/2021 
10:22

SIA 2475748 -- 
001.002 
Contratación -- 
Expediente 81/2021 
-- Múltiples 
interesados -- 
MELLORA DA 
ACCESIBILIDADE Ó 
PAVILLÓN 
MUNICIPAL --

81/2021 Contratacións.
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DECRETO 2021-0430 [CME-
Padrón fiscal 11-2021]

02/11/2021 
20:14

SIA 2475934 -- 
003.002 Recadación 
-- Expediente 
84/2021 -- Padrón 
fiscal do Centro 
Municipal de 
Empresas 2021 --

84/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0429 
[Resolución Alcaldía 
liquidación outubro EIM A 
Rolada]

02/11/2021 
13:20

SIA 2475934 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
328/2021 -- 
J70397567 
BOLBORETA SC -- 
Padrón fiscal 
outubro 2021 - EIM 
A Rolada curso 2021-
2022 --

328/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0428 
[RESOLUCION CESE 
RELACION LABORAL (PEL 
2021 ) 2 TRABALLADORES]

02/11/2021 
9:48

SIA 2475766 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
324/2021 -- CESE 
RELACIÓN LABORAL 
PEL 2021 --

324/2021
Extinción da 
Relación do 
Servizo

DECRETO 2021-0427 
[DECRETO EMILIA BERTILA 
POUSO SIXTO]

29/10/2021 
14:26

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
323/2021 -- ALTA 
PERSOA USUARIA 
SAF DEPENDENCIA 
N. SIUSS 800 --

323/2021
Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0426 
[Convocatoria Pleno 08-
2021]

29/10/2021 
13:31

Expediente 
PLN/2021/8 -- 
Múltiples 
interesados --

PLN/2021/8 Convocatoria de O
Pleno
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DECRETO 2021-0425 
[DECRETO BAIXA SAF JOSEFA 
MAXIMINA LÓPEZ 
BUSTABAD]

29/10/2021 
13:11

SIA 2475850 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
322/2021 -- BAIXA 
SAF DEPENDENCIA 
POR TRASLADO DE 
DOMICILIO --

322/2021 Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0424 [Axudas
Fondo ambiental 2021-Xust. 
Resolución conta]

29/10/2021 
12:44

SIA 2475831 -- 
009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
12/2021 -- 
S1511001H 
Dirección General de
Administración 
Local, S1511001H 
Vicepresidencia 1ª y 
Consellería de 
Presidencia, Justicia 
y Turismo -- 
Subvención do 
Fondo Ambiental 
2021 --

dic-21

Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0423 
[Convocatoria XGL 31 02-11-
2021]]

28/10/2021 
12:39

Expediente 
JGL/2021/16 -- 
Múltiples 
interesados -- XGL 
02/11/2021 --

JGL/2021/16
Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local
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DECRETO 2021-0422 
[Regulación da cobertura por
xinecoloxía 2021-Resolución 
Alcaldía]

28/10/2021 
12:38

SIA 2475785 -- 
001.000 Alcaldía -- 
Expediente 
196/2021 -- 
S1511001H Jefatura 
Territorial de la 
Consejería de 
Empleo e Igualdad 
de a Coruña -- 
Convenio colectivo 
do persoal laboral --

196/2021 Negociación 
Colectiva

DECRETO 2021-0421 
[Agasallo de Nadal 2021-
Resolución Alcaldía]

28/10/2021 
10:14

SIA 2475785 -- 
001.000 Alcaldía -- 
Expediente 
196/2021 -- 
S1511001H Jefatura 
Territorial de la 
Consejería de 
Empleo e Igualdad 
de a Coruña -- 
Convenio colectivo 
do persoal laboral --

196/2021 Negociación 
Colectiva

DECRETO 2021-0419 
[Solicitude bonificacion carne
xove HCB]

28/10/2021 
10:09

SIA 2475666 -- 
004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021
Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0420 
[Solicitude bonificacion carne
xove AARM]

28/10/2021 
10:09

SIA 2475666 -- 
004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0417 [Fondo 
social 2021-Resolución 
Alcaldía aplicación 2021]

28/10/2021 
10:09

SIA 2475785 -- 
001.000 Alcaldía -- 
Expediente 
196/2021 -- 
S1511001H Jefatura 
Territorial de la 
Consejería de 
Empleo e Igualdad 
de a Coruña -- 
Convenio colectivo 
do persoal laboral --

196/2021 Negociación 
Colectiva

DECRETO 2021-0418 
[Solicitude bonificacion carne
xove MEOL representacion]

28/10/2021 
10:09

SIA 2475666 -- 
004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021
Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0416 [Axudas
Bibliotecas 2021. Xust. 
Galego-Conta xustificativa-
Resolución]

27/10/2021 
11:15

SIA 2475831 -- 
009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
274/2021 -- 
S1511001H 
Consellería de 
Cultura, Educación y 
Universidad -- 
Axudas para a 
adquisición de libros 
para a Biblioteca, 
ano 2021 --

274/2021 Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0415 
[PROPOSTA ALCALDIA 
EMERXENCIA SOCIAL 
MUNICIPAL]

27/10/2021 
9:10

SIA 2475838 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
297/2021 -- 
32811353J SARA 
GUARDDON 
VILLALBA -- 
SOLICITUDE DE 
EMERXENCIA SOCIAL
--

297/2021
Prestacións 
Económicas de 
Servizos Sociais

DECRETO 2021-0413 
[RESOLUCION alcaldia  Seg. 
Social  setembro 2021]

27/10/2021 
9:10

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
267/2021 -- 
LIQUIDACIÓN 
COTIZACIÓNS 
SEGURIDADE SOCIAL 
PERSOAL SETEMBRO 
2021 --

267/2021 Nóminas
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DECRETO 2021-0414 
[RESOLUCION ALCALDIA 
NOMINAS SETEMBRO 2021]

27/10/2021 
9:10

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
266/2021 -- 
NOMINAS OUTUBRO
2021 --

266/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0412 
[RESOLUCION ALCALDIA 
outubro 2021 asignacion 
grupos politicos]

27/10/2021 
9:10

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
268/2021 -- 
ASIGNACIÓN 
GRUPOS POLITICOS 
OUTUBRO 2021 --

268/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0411 
[Resolución aprobacion 
facturas]

26/10/2021 
13:59

SIA 2475982 -- 
003.000 Intervención
-- Expediente 
273/2021 -- 
APROBACIÓN 
FACTURAS --

273/2021 Pagos

DECRETO 2021-0410 
[RESOLUCIÓN ABOAMENTO 
DE RETRIBUCIÓNS POR 
SUSTITUCIÓN DE 
SERCRETARIO]

26/10/2021 
10:30

SIA 2475774 -- 
010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
266/2021 -- 
NOMINAS OUTUBRO
2021 --

266/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0409 
[Resolución aprobación 
gastos desprazamentos 
OUTUBRO 2021]

26/10/2021 
10:08

SIA 2475787 -- 
002.001 Secretario-
Interventor -- 
Expediente 
318/2021 -- GASTOS 
DESPRAZAMENTOS, 
DIETAS... --

318/2021 Gastos, Dietas e 
Asistencias

43



DECRETO 2021-0408 
[Resolución de Alcaldía2]

22/10/2021 
10:23

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0407 
[Resolución de Alcaldía]

21/10/2021 
13:00

SIA 2475730 -- 
000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0406 
[LISTAXE DEFINITIVA DAS 
ASPIRANTES PARA A 
ACTUALIZACIÓN DA LISTA DO
SAF]

20/10/2021 
14:19

SIA 2475705 -- 
006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
276/2021 -- 
32695978Y REBECA 
IGLESIAS DOPICO -- 
SOLICITUDES 
INCLUSION BOLSA 
SAF --

276/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0405 
[Adxudicación definitiva 0011
Accesibilidade Pavillón]

20/10/2021 
11:59

SIA 2475748 -- 
001.002 
Contratación -- 
Expediente 81/2021 
-- Múltiples 
interesados -- 
MELLORA DA 
ACCESIBILIDADE Ó 
PAVILLÓN 
MUNICIPAL --

81/2021 Contratacións.
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DECRETO 2021-0404 
[Convocatoria XGL 30 21-10-
2021]

19/10/2021 
14:45

Expediente 
JGL/2021/15 -- 
Múltiples 
interesados --

JGL/2021/15 Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local

DECRETO 2021-0403 
[Resolución de Alcaldía]

19/10/2021 
10:24

000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0402 
[RESOLUCIÓN ALTA XANTAR 
NA CASA JOSE ANTONIO 
VIGO DOPICO 19-10-2021]

19/10/2021 
10:24

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
307/2021 -- 
32608030X JOSE 
ANTONIO VIGO 
DOPICO -- ALTA 
XANTAR NA CASA N. 
SIUSS 0341 --

307/2021 Servizos Sociais

DECRETO 2021-0401 
[RESOLUCIÓN ALTA XANTAR 
NA CASA ISABEL LAMAS 
COBELO]

19/10/2021 
10:01

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
311/2021 -- 
32488907G ISABEL 
LAMAS COBELO -- 
ALTA XANTAR NA 
CASA N. SIUSS 0242 
--

311/2021 Servizos Sociais
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DECRETO 2021-0399 
[Resolución de 
Alcaldia_Ampliación hora 
complementaria]

15/10/2021 
12:42

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
213/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES 
MODIFICACIÓNS 
XORNADAS E 
SERVIZOS - EIM A 
ROLADA CURSO 
2021-2022 --

213/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0400 
[Resolución de Alcaldia_Alta 
no servizo de comedor]

15/10/2021 
12:42

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
213/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES 
MODIFICACIÓNS 
XORNADAS E 
SERVIZOS - EIM A 
ROLADA CURSO 
2021-2022 --

213/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0398 
[Resolución de Alcaldia_Alta 
no servizo de comedor]

15/10/2021 
12:26

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
213/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES 
MODIFICACIÓNS 
XORNADAS E 
SERVIZOS - EIM A 
ROLADA CURSO 
2021-2022 --

213/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0397 
[Sustitución temporal do 
Secretario, por cese]

15/10/2021 
9:03

002.000 Secretaría --
Expediente 
272/2021 -- 
P1508200A 
Ayuntamiento de 
Somozas, As, 
S1511001H 
Dirección General de
Administración 
Local, 05368217V 
MIGUEL ANGEL 
ARROYO MORENO -- 
Solicitude de 
informe favorable 
para nomeamento 
provisional --

272/2021
Excedencias e 
outras Situacións 
Administrativas
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DECRETO 2021-0396 
[Resolución aprobación 
MC15-2021]

14/10/2021 
13:46

003.000 Intervención
-- Expediente 
291/2021 -- 
Expediente de 
modificación de 
créditos MC15-2021 
XC10-2021 de 
xeración de crédito --

291/2021 Modificacións 
Orzamentarias

DECRETO 2021-0395 
[Outorgamento de licencia 
para a tenza de animais 
potencialmente perigosos]

13/10/2021 
10:20

002.000 Secretaría --
Expediente 
287/2021 -- 
32649465E JUAN 
CARLOS ANEIROS 
LOUREIRO -- 
Solicitude de licencia
de animal 
potencialmente 
perigoso - Juan 
Carlos Aneiros 
Loureiro --

287/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0394 
[Resolución Alcaldía 
liquidación setembro EIM A 
Rolada]

11/10/2021 
15:57

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
253/2021 -- 
J70397567 
BOLBORETA SC -- 
PADRÓN FISCAL 
SETEMBRO 2021 - 
EIM A ROLADA 
CURSO 2021-2022 --

253/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal
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DECRETO 2021-0393 
[Nomeamento Técnico 
Xestión]

11/10/2021 
13:38

002.000 Secretaría --
Expediente 62/2021 
-- Múltiples 
interesados -- Praza 
de técnico/a de 
xestión por 
promoción interna; 
bases e convocatoria
--

62/2021 Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0392 
[Convocatoria XGL 29 13-10-
2021]

08/10/2021 
14:28

002.000 Secretaría --
Expediente 
JGL/2021/14 -- 
Múltiples 
interesados -- Xunta 
de Goberno Local, 
sesión 29-2021, 
extraordinaria do 13-
10-2021 --

JGL/2021/14
Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local

DECRETO 2021-0391 
[Resolución Alcaldía pavillón 
municipal tempada 2021-
2022 Club Fútbol Santa 
Mariña-definitiva]

08/10/2021 
10:19

000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0390 
[Resolución Alcaldía pavillón 
municipal tempada 2021-
2022 Club Fútbol Santa 
Mariña]

07/10/2021 
10:07

000.000 Concello -- 
Expediente 
164/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes xerais 3T 
2021 --

164/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0389 
[Convenio SX Deporte-
Pavillón-Xust. Conta 
xustificativa]

07/10/2021 
9:28

001.002 
Contratación -- 
Expediente 58/2021 
-- S1511001H 
Secretaría General 
para el Deporte, 
A50308139 MONDO 
IBERICA SA -- 
Acondicionamento 
da pista 
multideporte 
municipal --

58/2021 Contratacións.

DECRETO 2021-0388 [DOC 1. 
DATA 06-10-2021 LISTAXE DE
ASPIRANTES PARA A 
PROVISIÓN DE PRAZAS DE 
AUXILIARES DE AXUDA NO 
FOGAR OUTUBRO 2021]

06/10/2021 
15:14

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
276/2021 -- 
32695978Y REBECA 
IGLESIAS DOPICO -- 
SOLICITUDES 
INCLUSION BOLSA 
SAF --

276/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0387 [RA 2ª 
ampliacion OEP 2021]

06/10/2021 
11:37

002.000 Secretaría --
Expediente 59/2021 
-- 32667389Y David 
Saavedra Pino, 
G79514378 CENTRAL
SINDICAL 
INDEPENDIENTE Y DE
FUNCIONARIOS -- 
Oferta de Emprego 
Público 2021 --

59/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0386 
[Solicitude bonificacion carne
xove SCP]

06/10/2021 
9:07

004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021 Procedemento 
Xenérico
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DECRETO 2021-0385 
[decreto- irpf modelo 111-3º 
trimestre]

06/10/2021 
8:26

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
262/2021 -- 
MODELO 111 3º 
TRIMESTRE 2021 --

262/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0384 
[Solicitude bonificacion carne
xove CFGC representacion]

05/10/2021 
10:52

004.000 Rexistro -- 
Expediente 
204/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
Solicitudes de 
bonificación no 
Carné Xove --

204/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0383 
[Resolución aprobación 
MC14-2021]

04/10/2021 
14:35

003.000 Intervención
-- Expediente 
280/2021 -- 
Expediente de 
modificación de 
créditos MC14-2021 
XC09-2021 de 
xeración de crédito --

280/2021 Modificacións 
Orzamentarias

DECRETO 2021-0382 
[RESOLUCION alcaldia 
contratacion interinidade 
pilar novo graña]

04/10/2021 
14:35

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
277/2021 -- 
CONTRATACION SAF 
INTERINIDADE PARA 
SUBSTITUCION 
DUNHA AUXILIAR EN
IT POR ANL --

277/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos
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DECRETO 2021-0380 
[Adxudicación definitiva 
vehículo lixo]

04/10/2021 
14:35

001.002 
Contratación -- 
Expediente 86/2021 
-- 32647175D IGOR 
VERGARA OTERO, 
A58486739 GRAU 
MAQUINARIA I 
SERVEI INTEGRAL SA 
-- SUBMINISTRO DE 
VEHÍCULO 
RECOLECTOR-
COMPACTADOR 
PARA A RECOLLIDA 
SELECTIVA DE 
RESIDUOS --

86/2021 Contratacións.

DECRETO 2021-0381 
[RESOLUCION ALCALDIA 
aprobación padron saf mes 
setembro 2021]

04/10/2021 
14:35

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
282/2021 -- PADRON
SAF SETEMBRO 2021
--

282/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0379 
[Adxudicación provisional 
0011 Accesibilidade Pavillón]

04/10/2021 
14:35

001.002 
Contratación -- 
Expediente 81/2021 
-- Múltiples 
interesados -- 
MELLORA DA 
ACCESIBILIDADE Ó 
PAVILLÓN 
MUNICIPAL --

81/2021 Contratacións.

DECRETO 2021-0378 [CME-
Padrón fiscal 10-2021]

01/10/2021 
14:34

003.002 Recadación 
-- Expediente 
84/2021 -- Padrón 
fiscal do Centro 
Municipal de 
Empresas 2021 --

84/2021 Aprobación do 
Padrón Fiscal

DECRETO 2021-0377 
[DECRETO BAIXA SAF EDITA 
JUANA PÉREZ FERNÁNDEZ]

01/10/2021 
14:34

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
279/2021 -- BAIXA 
SERVIZO DE AXUDA 
NO FOGAR POR 
DEPENDENCIA --

279/2021
Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio
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DECRETO 2021-0376 
[RESOLUCIÓN ALTA SAF 
DEPENDENCIA JOSEFA 
ENRIQUETA SOTO VIÑAS]

30/09/2021 
18:13

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
278/2021 -- ALTA 
PERSOA USUARIA 
SAF DEPENDENCIA 
N. SIUSS 0170 --

278/2021 Servizos de 
Teleasistencia ou 
Axuda a Domicilio

DECRETO 2021-0375 
[Informe favorable San 
Sadurniño]

30/09/2021 
13:01

002.000 Secretaría --
Expediente 
272/2021 -- 
05368217V MIGUEL 
ANGEL ARROYO 
MORENO -- 
Solicitude de 
informe favorable 
para nomeamento 
provisional --

272/2021
Excedencias e 
outras Situacións 
Administrativas

DECRETO 2021-0374 
[Convocatoria XGL 28 01-10-
2021]

29/09/2021 
14:42

002.000 Secretaría --
Expediente 
JGL/2021/13 -- 
Múltiples 
interesados -- Xunta 
de Goberno Local 28 
01-10-2021 --

JGL/2021/13
Convocatoria de A
Xunta de Goberno
Local

DECRETO 2021-0373 
[Resolución aprobacion 
facturas]

29/09/2021 
13:48

003.000 Intervención
-- Expediente 
273/2021 -- 
APROBACIÓN 
FACTURAS --

273/2021 Pagos

DECRETO 2021-0372 
[Resolución de Alcaldia_Alta 
na EIM A Rolada]

29/09/2021 
11:25

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
38/2021 -- Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES DE 
PRAZA E MATRICULA
EIM A ROLADA 
CURSO 2021-2022 
(PROCEDEMENTO 
FORA DE PRAZO) --

38/2021

Actividades ou 
Cursos 
(Organización ou 
Inscrición)
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DECRETO 2021-0371 
[Decreto admisión definitiva 
TX CORRECIÓN ERRO 
MATERIAL]

28/09/2021 
14:42

002.000 Secretaría --
Expediente 62/2021 
-- 32675130L 
MONICA CIBREIRO 
CANEIRO -- Praza de 
técnico/a de xestión 
por promoción 
interna; bases e 
convocatoria --

62/2021 Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0370 
[Subvención nominativa Dep 
2021-Moeche-San 
Sadurniño-Solicitude-
Resolución proxecto]

28/09/2021 
14:27

009.000 
Desenvolvemento 
local -- Expediente 
260/2021 -- 
P1500000C 
Diputación Provincial
de Coruña, A, 
P1500000C 
Presidencia -- 
Subvención 
nominativa San 
Sadurniño-Moeche 
para a estrada A 
Camba-Ponte do Sur 
--

260/2021

Subvencións 
Solicitadas a 
Outra 
Administración

DECRETO 2021-0369 
[Autorización prórroga 
Manuela]

28/09/2021 
13:01

002.000 Secretaría --
Expediente 
271/2021 -- 
P1505600E 
Ayuntamiento de 
Neda -- Solicitude de 
prórroga de 
comisión de servizos 
de funcionaria 
municipal --

271/2021
Excedencias e 
outras Situacións 
Administrativas

DECRETO 2021-0368 [cese 
paula perez interinidade Edy 
Yude mercado]

28/09/2021 
12:55

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
265/2021 -- CESE 
RELACIÓN LABORAL 
DA TRABALLADORA 
DO SAF PAULA 
PÉREZ SALINERO 
POR INCORPACIÓN 
DA TRABALLADORA 
SUBSTITUIDA. --

265/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

54



DECRETO 2021-0367 
[Resolución de Alcaldia_Alta 
no servizo de comedor]

28/09/2021 
12:42

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
213/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES 
MODIFICACIÓNS 
XORNADAS E 
SERVIZOS - EIM A 
ROLADA CURSO 
2021-2022 --

213/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0366 
[Resolución de Alcaldia_Alta 
no servizo de comedor]

28/09/2021 
12:42

006.000 Servizos 
sociais -- Expediente 
213/2021 -- 
Múltiples 
interesados -- 
SOLICITUDES 
MODIFICACIÓNS 
XORNADAS E 
SERVIZOS - EIM A 
ROLADA CURSO 
2021-2022 --

213/2021 Procedemento 
Xenérico

DECRETO 2021-0365 
[Decreto admisión definitiva 
TX]

28/09/2021 
9:33

002.000 Secretaría --
Expediente 62/2021 
-- 32675130L 
MONICA CIBREIRO 
CANEIRO -- Praza de 
técnico/a de xestión 
por promoción 
interna; bases e 
convocatoria --

62/2021

Seleccións de 
Persoal e 
Provisións de 
Postos

DECRETO 2021-0364 
[Decreto convocatoria Pleno 
07 30-09-2021]

27/09/2021 
14:53

002.000 Secretaría --
Expediente 
PLN/2021/7 -- 
Múltiples 
interesados -- Pleno 
do Concello, sesión 
08-2021, ordinaria 
do 30-09-2021. --

PLN/2021/7
Convocatoria de O
Pleno
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DECRETO 2021-0363 
[RESOLUCION alcaldia  Seg. 
Social agosto 2021.]

27/09/2021 
13:24

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
210/2021 -- 
COTIZACIÓNS 
SEGURIDADE SOCIAL 
MES DE AGOSTO 
2011 --

210/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0362 
[RESOLUCION ALCALDIA 
setembro 2021 asignacion 
grupos politicos]

27/09/2021 
13:24

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
211/2021 -- 
ASIGNACIÓN 
GRUPOS POLITICOS 
SETEMBRO 2021 --

211/2021 Nóminas

DECRETO 2021-0361 
[RESOLUCION ALCALDIA 
NOMINAS SETEMBRO 2021]

27/09/2021 
13:24

010.000 Recursos 
Humanos -- 
Expediente 
209/2021 -- 
NOMINAS 
SETEMBRO 2021 --

209/2021 Nóminas

QUINTO.- ROGOS E PREGUNTAS

O Sr. Alcalde pregunta se hai alguna moción por via de urxencia, non existindo ninguna pásase
aos rogos e preguntas.  
Non habendo nin rogos nin preguntas presentados por escrito segundo recolle o regulamento
interno procédense aos manifestados verbalmente.

ROGOS:

Tendo a palabra o Sr. Rodríguez comenta que retomando o tema do representante do Concello
no Consello Escolar é mester que no caso de temas de certa importancia, como pode ser o caso
da elección da xornada lectiva do Centro de Ensino, sería moi conveniente que se levase a unha
xunta de voceiros para tomar unha decisión común e así participar nas decisións que poden ser
máis trascendentes cara á cidadanía.

O Sr Alcalde toma nota do rogo e acepta a suxerencia.

Non existindo máis rogos pásase ao turno de preguntas.

Preguntas
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O  Sr.  Rodriguez manifesta  que  en  semanas  anteriores  sairon  novas  nos  medios  de
comunicación relacionadas co impulso do  Xeoparque de Ortegal sobre todo en relación aos
fondos Next Generation  e  quería saber se se podía aportar máis información sobre ese
tema.

O  Sr. Garcia Casal  coméntalle que se lle pode pasar información por escrito e dunha forma
resumida exponlle que existe un convenio coa Diputación por importe de 240.000€ para esta
anualidade e está pendente de asinar outro de 250.000€ para investimentos. Asemade manifesta
que  o  Concello  foi  seleccionado  para  os  plans  de  dinamización  de  producto  turístico,  con
1.500.000€  que  vai  xestionar  directamente  a  Diputación;  estase  traballando  xa  na  posta  en
marcha  do  aparato  do  Xeoparque  (da  contratación  da  Xerencia,  da  dirección  científica,  a
aprobación  do  comité  de  expertos,…).  En  xeral,  estase  empezando  a  andar  firmemente  co
obxetivo  posto  nos  meses  de  Maio  e  Xuño  que  será  cando  os  avaliadores  avaliarán  a
candidatura.  Hai  moitísimo  traballo  por  facer,  sobre  todo  un  traballo  de  sensibilización  da
sociedade. Dende un punto de vista xeolóxico non existe competidor pero dende o punto de
vista  de  desenvolvemento  territorial  necesitamos  máis  traballo  que  facer.  Existe  unha
colaboración  leal  e  intensa  entre  todos  os  que  formamos  parte  do  Xeoparte,  tanto  no
relacionado co Xeoparque como nun ámbito máis amplo, xa que tratamos con problemáticas
comúns e podemos aproveitar esa asociación para establecer canles de participación útiles entre
todos.

A Sra. Trigo establece dúas preguntas:

En primeiro lugar, solicita información actualizada sobre o Parque Eólico Novo que afecta a
Concellos como Valdoviño e San Sadurniño xa que hai veciños que se ven afectados polo
mesmo. Comenta que, a pesar de que os eólicos non van localizados no noso Concello,
salira unha lista publicada nos medios de comunicación coas persoas afetadas e quere
saber se se está construíndo, se se están cambiando os aeroxeneradores,…

O Sr. Alcalde exprésalle que o expediente do Parque Eólico Novo depende da Consellaría de
Industria e que a información da que dispón o Concello é a mesma da que dispoñen os demáis
grupos políticos xa que é a mesma que sae publicada no DOG e no BOP (únicamente o periodo
de exposición pública). Enténdese que é un dos parques cun informe favorable da Xunta porque
está dentro dun área de Desenvolvemento Eólico e o que afecta a San Sadurniño únicamente
son as liñas de evacuación que van soterradas. Hai que cambiar o cableado nalgúns puntos e
manifesta que se se lle fai a solicitude de información por escrito pode recadar información máis
detallada sobre o estado do expediente e facerlla chegar. 
En segundo lugar, a Sr. Trigo comenta a existencia dunha pista que vai dende Penamoura a
Doso (da que dispoñen de fotos) e quere saber:

- Se a pista é municipal ou é propiedade da Xunta de Galicia
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- Se hai  maneira de solucionar o problema da pista xa que as  taxeas están todas
tapadas e a auga cubre totalmente as terras

O Sr. Alcalde entende que aínda que non concreta a ubicación da pista, entende que está a falar
dunha pista de competencia municipal  xa que está no inventanrio  municipal  e vai  dende a
Penamoura  ata  o  límite  con  Narón.  Trátase  dunha  pista  forestal,  moi  utilizada,  que  sufreu
modificacións no seu trazado coa construcción da autovía xa que a condución das augas pluviais
que trae a autovía fai que nalgún punto cando chove se produzan grandes riadas. A pesar de
limpar as cunetas volve a estar igual xa que se utiliza moi habitualmente para a saca de madeira
e ten o problema que evacua a auga pola cuneta ata o punto máis baixo ubicado no linde con
Narón. Ese río que corre dende o punto máis alto non hai cuneta que o elimine, é un caso moi
complexo. Hai un punto similar na pista que vai ás Naveiras e desde que fixeron a autovía pasa o
mesmo. A única solución é un investimento moi forte pero ao tratarse dunha pista forestal hai
que poner un equilibrio e ter prioridades antes as necesidades que xorden.

Por último, o  Sr. Hermida do PP pregunta  por qué o precio de saída da casa de Bardaos é
baixo a pesar de facer unha inversión catro veces máis alta que ese prezo de salida.

Garcia Casal  respóstalle que incialmente saíra polo prezo tasado e esa oferta quedou deserta.
Podíase sacar, segundo o Decreto de Bens Públicos, ao mellor postor pero púxoselle un prezo de
20.000€ porque se consideraba que era un prezo razonable de saída o que non quere dicir que
se vaia a vender por ese prezo. O interés do Concello é vender a casa e que sirva para que xente
poida vivir en Bardaos aínda que a intención incial do Concello cando se arranxaron as dúas
vivendas  foi  rehabilitalas  por  estar  semiruinosas  e  aproveitar  para  levar  a  cabo  un  plan  de
emprego (estábamos no duro da crise económica) que permitiu contratar a 8 persoas durante 9
meses. 

O Sr. Hermida insiste e pregunta se nunca se pensou noutras función para esa vivenda.

O  Sr. Alcalde maniféstalle que si se pensaron pero non se cumprian os requisitos necesarios
(vivendas de aluguer, casos de emerxencia social, persoas en risco de exclusión por étnia,…).
Gastamos cartos para crear un plan de emprego para emplear a 8 persoas durante 9 meses.
Insiste en que a casa dará máis que 20.000€ que é o que estaba reflexado nos orzamentos como
previsión de ingreso e iso vaise cumplir.

E non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia levántase a sesión, sendo as vinte horas
e catorce minutos,  redactándose a presente acta para a adecuada constancia do tratado e dos
acordos adoptados, do que como Secretario certifico.  

O Alcalde, A Secretaria-Interventora Accidental
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